



Spätná väzba k vzdelávaniu Štart do života


V septembri tohto roku sme oslovili občianske združenie Partneri pre sociálny rozvoj a pomoc, manželov Klimekových, so žiadosťou o vzdelávanie pre deti z detských domovov, ktoré realizujú pod názvom Štart do života. O vzdelávaní sme dostali pozitívne referencie od kolegyne z Detského domova Jesenské a preto sme sa rozhodli prispieť našim deťom v ich rozvoji aj touto cestou. Vzájomná spolupráca bola na veľmi dobrej úrovni. Pred stretnutím sme s pani Klimekovou komunikovali mailovou a telefonickou formou, v krátkom čase sme sa dohodli na podmienkach a vhodnom termíne na uskutočnenie vzdelávania, ktorý bol 17.-20.10.2014. Vzdelávanie prebiehalo počas 4 dní, celkom 12 hodín a zúčastnilo sa na ňom 14 detí vo veku od 15 do 19 rokov.

Deťom sa vzdelávanie veľmi páčilo, doteraz počúvame pozitívne ohlasy. Školitelia vraj boli milí, ústretoví, hovorili veľa zážitkov zo života, dostali tiež občerstvenie a mali krátke prestávky, kedy sa mohli trochu prebehnúť. Témy, ktorým bolo vzdelávanie venované boli pre deti lákavé a zaujímavé, nakoľko už sú vo veku, kedy sa zaoberajú svojou budúcnosťou intenzívnejšie. Najviac ich oslovila téma bývania v domovoch na pol ceste a hospodárenia s vlastnými financiami.

Rovnako z našej strany a zo strany vychovávateľov vnímame vzdelávanie Štart do života veľmi pozitívne. Deti si zo vzdelávania odniesli množstvo informácií a vedomostí, ale aj zručností, nakoľko posledné stretnutie vzdelávania bolo realizované formou interaktívnej hry, kedy si deti sami mali zaobstaráť bývanie, nájsť prácu, evidovať sa na ÚPSVaR, vybaviť si príspevok na osamostatnenie, pričom zároveň názorne videli, ako sami hospodária s peniazmi, učili sa napísať žiadosť, životopis a vyplňať formuláre potrebné na evidenciu na ÚPSVaR. Výsledky tejto interaktívnej hry sa zaznamenávali na tabuľu, čiže deti mali možnosť vidieť svoje prednosti a nedostatky. Rovnako nám sú tieto informácie veľmi užitočné, nakoľko môžeme ďalej pracovať na rozvoji schopností a zručností našich detí, potrebných pre ich adekvátne začlenenie sa do spoločnosti. Z týchto dôvodov považujeme vzdelávanie Štart do života za prínosné, jednak pre deti a jednak pre nás, ktorí sa podieľame na ich výchove a osvojení si sociálnych zručností a kompetencií potrebných pre budovanie zdravej spoločnosti. V budúcnosti určite počítame s ďalšou spoluprácou.

V Kremnici, 12.11.2014.

DETSKÝ DOMOV MAURÍCIUS
Dobrá 49/21
967 01 Kremnica
IČO: 37 997 734


Mgr. Henrieta Brachová
psychologička DeD Maurícius